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	Определение скрещивающихся прямых
	Прямые не лежащие в одной плоскости

	Признак скрещивающихся прямых


	Если одна из двух прямых лежит в некоторой плоскости, а другая прямая пересекает эту плоскость в точке, не лежащей на первой прямой, то эти прямые скрещивающиеся.

	Теорема о плоскости проходящей через одну из скрещивающихся прямых
	Через каждую из двух скрещивающихся прямых проходит плоскость, параллельная другой плоскости, и притом только одна.

	Равенство углов
	Если стороны двух углов соответственно сонаправлены , то такие углы равны


